

法国政企“埋单” 联手降低油价

每升汽油跌6欧分 民众抱怨“杯水车薪”

法国政府28日宣布，全国汽油零售价格今后3个月每升降低6欧分，成本由政府和石油企业共同承担。一些民众抱怨降价幅度有限，“杯水车薪”。

降价成本“五五开”

法国经济和财政部长莫斯科维奇当天与多家石油企业高管会谈，就降低汽油零售价格达成共识。

莫斯科维奇说，今后24小时内，各加油站汽油零售价每升降低6欧分，降价持续3个月，降价成本由政府和油企“五五开”。

这意味着，如果大家向油箱加25升汽油，可以节省1.5欧元。这是一笔实实在在的数字，尤其是对低收入者和需要经常开车的人而言。”

他说，降价将使法国政府减少至少3亿欧元税收。

莫斯科维奇说，3个月后，政府将重新评估油价，可能以一种更加稳定的机制替代降价措施。

油企称自主决定

法国石油工业联合会主席希兰斯基说，尽管政府设定时间表，各家油企将视自身情况，自主决定降价时间和幅度。

法国现行油价中，税收占大约一半成本。去年，燃油税一项让法国政府收入大约140亿欧元。

总统奥朗德今年早些时候竞选时承诺，“冻结”不断攀升的油价3个月不变。法国油价近期再次上涨，政府决定出手。

法国民众不买账

民众似乎并不买账，认为降价

油价上涨威胁世界经济 七国集团财长呼吁增产

新华社华盛顿8月28日电 七国集团财政部长28日发表声明称，油价上涨已对世界经济构成显著风险，石油生产国应增加产量以满足市场需求。

声明说，当前的油价上涨反映出地缘政治因素和某些地方供

幅度不具吸引力。代表全法大约18万户家庭的“农村家庭协会”说，每升汽油降价不到10欧分，“没多大区别”。巴黎居民萨德琳娜·科尔尼耶说，她不相信降价6欧分能帮民

众省钱。

巴黎居民让·马克·冈布担心降价成本将以更高的收入税的形式转嫁给消费者。

(据新华社电)

叙首都郊区发生一起汽车炸弹爆炸事件

8月28日，人们聚集在叙利亚首都大马士革郊区的汽车炸弹爆炸现场。

据叙利亚国家电视台28日报道，叙利亚首都大马士革郊区当天发生一起汽车炸弹爆炸事件，造成12人死亡、48人受伤。现场目击者告诉新华社记者，爆炸发生在大马士革郊区一座公墓陵园的门口，一些当地民众正在为此前一起爆炸中遇难的两人举行葬礼。当送葬人群进入陵园时，附近一辆汽车底部的炸弹被引爆，造成多人伤亡。

新华社发



网传“‘布拉万’改变方向 朝鲜半岛将成地狱之门” 民众抢购食物 韩气象厅辟谣

据新华社电 超强台风“布拉万”8月28日肆虐韩国，引发强风暴雨，导致至少10人死亡，给渔业和种植业造成严重损失。

互联网上，一些涉及台风灾害的谣言四起，煽动民众不安情绪。韩国气象厅紧急辟谣，以免出现恐慌。

韩国气象厅28日说，今年第15号台风“布拉万”当天凌晨掠过

南部济州岛后，沿朝鲜半岛西海岸向北移动，影响韩国大部分区域。

台风中心气压为960百帕；6时16分左右，全罗南道莞岛测得最高瞬间风速为每秒51.8米，济州岛和西海岸一些区域风速超过每秒30米。“布拉万”当天16时左右在朝鲜黄海南道康翎郡昌水里附近登陆，以每小时37公里的速度北上，最高瞬间风速为每秒38

米，21时左右接近朝鲜首都平壤，预计29日早些时候离开朝鲜半岛。

超强台风过境，韩国多地损失严重。全国接近176万户家庭停电，一处防波堤因巨浪溃堤，多条渔船失踪，一艘7.7万吨级货轮在南部泗州港附近水域断成两截。

全韩87条海运航线全部停航，济州岛和首尔等地机场183架次国

内航班和6架次国际航班取消。

韩国联合通讯社报道，全国至少10人因台风丧生。

罕见灾害让不少韩国民众神经紧绷，而一些互联网谣言加剧民众不安情绪。

微博客网站“推特”上，有人发帖称“‘布拉万’改变方向，整个朝鲜半岛将成为地狱之门”，有人“预测”这场台风“9月1日前将笼罩朝鲜半岛，局势直到12月才能恢复……”或许是因为谣言“推波助澜”，部分地区民众开始抢购面包和饮用水。

韩国气象厅紧急辟谣，叮嘱民众“相信灾害应急机构发布的实时信息，以避免灾害”。

韩国会外通委通过决议 要日本向“慰安妇”道歉

偿。

野田27日说，他领导的内阁原则上沿袭“河野谈话”道歉和反省立场，但“河野谈话”缺乏足够事实和证据支持。作为内阁大臣，

日本国家公安委员会委员长松原仁当天公开提及内阁应当商讨修改“河野谈话”。

大阪市长桥下彻和东京都知事石原慎太郎先前相继否认日军强征

“慰安妇”，妄称“没有证据”。最大在野党自由民主党议员、前首相安倍晋三声称，如果自民党赢得众议院选举、重夺政权，将寻求修改“河野谈话”。

韩国外交通商部发言人赵泰永28日说，野田及日本政府官员就“慰安妇”问题“发表了非常不恰当的言论”，“作为领导人，否认性奴隶的强迫性质，只会让日本自身的道歉和反省毫无效果”。

法检察院正式启动 阿拉法特死因调查

据新华社电 法国一家检察院8月28日正式对巴勒斯坦民族权力机构已故主席亚西尔·阿拉法特死因案展开司法调查。

巴黎郊区的楠泰尔检察院根据阿拉法特的遗孀苏哈和女儿扎赫瓦7月31日向法国楠泰尔一家法院递交的诉状展开调查。苏哈和女儿扎赫瓦控诉阿拉法特遭到暗杀，请求法国司法机构协助调查。她们的律师皮埃尔·奥利维耶·苏德在一仮声明中说，这份诉状不针对任何国家、组织和个人，“苏哈和扎赫瓦只想彻查真相，悼念她们的亡夫和父亲”。

巴勒斯坦首席谈判代表赛义卜·埃雷卡特28日欢迎法国对阿拉法特死因展开调查。他说，巴勒斯坦民族权力机构现任主席阿巴斯已“正式向法国总统奥朗德提出请求，请法国协调巴方调查阿拉法特去世时的情形”。

巴基斯坦中部 两辆客车相撞

致7人死亡

据新华社电 两辆大客车8月29日凌晨在巴基斯坦中部德拉加齐汗地区的高速公路上迎面相撞，造成至少7人死亡，另有约80人受伤。

据巴基斯坦媒体报道，事故发生在当地时间29日零时30分左右，当时两辆满载乘客的大客车在旁遮普省德拉加齐汗地区的高速公路上迎面相撞，造成至少7人死亡。伤者中有8人伤势严重，死亡人数可能会进一步上升。

目前，事故原因以及详情尚不清楚。

印尼一艘载有 约150名难民船倾覆

新华社雅加达8月29日电 一艘载有约150名难民的船只29日在印尼附近海域巽他海峡发生倾覆，目前事发船只和船上人员情况尚不清楚。

据澳大利亚广播公司报道，求救信号显示事发地点距离澳大利亚圣诞岛220海里，大致位于爪哇岛和印尼苏门答腊岛之间。

报道还说，印尼方面已派出两架直升机和一艘船前往救援，但目前尚未发现沉船的踪迹。

俄达吉斯坦 一边防哨所 发生枪击

新华社莫斯科8月28日电 (记者曹妍)据俄罗斯媒体报道，一名士兵28日在俄达吉斯坦共和国南部一个边防哨所射杀了7名战友，行凶者本人也被枪击身亡。

国际文传电讯社援引该共和国内务部消息人士的话说，使用AK自动枪行凶的这名士兵首先打死了守卫兵营的两名士兵，然后进入兵营，又开枪打死5名士兵。他本人也被回击的枪火打死。枪击事件还造成另外3名内务部士兵受伤。

发生枪击的哨所位于里海沿岸附近的德尔本特附近，枪击发生在当地时间28日16时左右。据初步调查，行凶者名叫阿利耶夫。达吉斯坦内务部和边防工作人员正赶往现场，进一步调查详情。